



SZEGEDI kistérség:

Algyó, Deszk, Dóc, Domaszék, Kúbekháza, Röske, Sándorfalva, Szatymaz, Szeged, Tiszasziget, Újszentiván, Zsombó

HÍREK

Falukarácsony

DÓC. Falukarácsonyt rendeznek Dócon pénteken 15 órától. Zenés mulatsággal, forralt borral, vacsorával, valamint a helyi óvodások előadásával várják az érdeklődőket – tudtuk meg Tóth Margittól, a település polgármesterétől, aki két új megállapodásról is beszámolt. Mindkettőt a közelmúltban írták alá a Dél-alföldi Regionális Munkaügyi Központ Szegedi Kirendeltségével. Az egyikkel a megváltozott munkaképességű emberek rehabilitációját és foglalkoztatását segítik – az érintettek munkatapasztalat-szerzés céljából nyújtható bér-költség-támogatást kaphatnak december elsejétől 2011. május 31-éig, a támogatás összege 541 ezer 829 forint. A másik a „Decentralizált programok a hátrányos helyzetűek foglalkoztatásáért” elnevezésű projekt, amelynek támogatási összege 762 ezer forint.

Foltvarrók kiállítása

ALGYÓ. Az algyói foltvarrók közösségének nyílt kiállítása a faluház galériában. A tárlat december 23-áig, az intézmény nyitvatartási ideje alatt tekinthető meg.

Képviselő-testületi ülés

SZATYMAZ. A község képviselő-testülete szerdán 14 órától tartja a következő ülését a Dankó Pista művelődési ház nagytermében. Elfogadják a jövő évi munkatervet, és meg tárgyalják az ármegállapító tervezeteket.

KOLBÁSZTÖLTÉS KÖZBEN IS A FELJUTÁSRÓL DISKURÁLTAK A KITE-SZEGED JÁTEKOSAI

Disznóvágás focista módra

Húst daráltak, kolbászt, hurkát töltek a Dugonics téren a KITE-Szeged labdarúgói. Kiderült: a srácok nem csak a pályán jó csapatjátékosok.

SZEGED

BOBKÓ ANNA

– Négy évig Amerikában henteskedtem – vezette félre a naiv újságírót Gellér Gábor. Hittünk neki: a KITE-Szeged védekező középpályása olyan gyakorlatlan serénykedett szombaton a Dugonics téri disznóvágáson, mintha szakavatott lett volna. (Később vallotta be: csak viccelt.) A júliusban alakult NB III-as csapatnak az egyik szponzor, Csabai László, a Híd étterem tulajdonosa ajánlotta fel: a karácsonyi vásárbán felállított „Napsugaras ház” nevet viselő standnál tartsa idényszáró összejövetelét.

Szeged belvárosában nem lehet disznót ölteni – az alapanyagot ezért feldarabolva hozták a helyszínre. A srácok húst daráltak, hurkát-kolbászt töltek. Kiderült, hogy nem csak a pályán jó csapatjátékosok: amelyek munkafolyamat egyiküknek nem ment, lepasszolta a mellette állónak. Laczkó János csapatkapitány rutinosan irányította a fiúkat. Elárulta: Kisteleken és Csengelelén a családjával sokszor vágta disznót.

Folyamatosan érkezett az erősítés. „Pályára lépett” Keller József és Horváth Péter –



Idényszáró disznótör. A KITE-Szeged tagjai nemcsak a pályán jó csapatjátékosok – húsdarálásban is számíthatnak egymásra. FOTÓ: SCHMIDT ANDREA

mindketten a Fradit erősítettek egykoron, mára Kiss-Rigó László megyés püspök közbenjárásával a szegedi csapa-

tot edzik. A KITE szurkolótáborában természetesen az évadzárórán is szorított kedvenceinek – csak néha vonta el a figyelt

met egy-egy elsétáló csinos nő. A jó csajokon kívül a második leggyakoribb téma az NB II-be való feljutás volt. Ba-

kai Csaba, a klub elnöke idényszáró beszédében is ennek elérését tűzte ki a csapat legfontosabb céljául.

Karácsonyi forgotag

ÚJSZENTIVÁN. Disznóvágást tartanak vasárnap 9 órától az újszentiváni polgármesteri hivatal udvarában. Délután egy órától az új főtéren fellépnek a helyi óvodások és iskolások, valamint a Béke Utcai Általános Iskolások. Fél kettőkor kezdődik az újszentiváni pálinkák versenye. Nevezni és a versennyel kapcsolatos információkat megtudni Baráthné Kuczora Ildikó képviselőtől lehet a 20/772-3570-es telefonszámon. A program résztvevői karácsonyfadíszeket is készíthet-

nek, két órától a község aprajánagyja közösen ékesíti fel hozott és helyben készített díszekkel a főtéren felállított óriásfenyőt. Háromkor kihirdetik a pálinkaverseny eredményét. Egész nap ingyenes forralt borral, disznóságokkal, karácsonyi süteményekkel, kalácsokkal és pálinkakóstolással várják az érdeklődőket. A helyszínen az Újszentiváni Hagymányörző Kör által készített ünnepi süteményekből és házi készítésű szaloncukorból is lehet vásárolni.

Megújult a mélypont

Napelemes rendszert építettek a tiszaszigeti mélypontnál – ezzel oldják meg a pihenőhely kivilágítását és a díszítő vízszivattyúzását is.

TISZASZIGET MUNKATÁRSUNKTÓL

Megújult hazánk legmélyebb pontja – a Tiszasziget mellett található kirándulóhely kivilágítását kapott. A rendszer érdekessége, hogy megújuló energia élteti: egy napelemes rendszer szolgáltatja a fényhez szükséges energiát.

– A beruházás a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal támogatásával valósult meg, a Vidéki örökség megőrzése keretprogramból – tudtuk meg Bodó Imre polgármestertől. A támogatás összege 6 millió 681 ezer forint volt, amelyből az önkormányzatnak csak az áfát kell visszadni. Ebből a pénzből újították fel a temetői járdákat, az ott és a település Gyálareti felőli végén álló korpust is. A tengerszint felett 75,8 méteren lévő mélypontnál található



A díszítő vízszivattyúzásához napelem szolgáltatja az energiát. FOTÓ: DM/DV

napelemes rendszer kétféle forintba került. A kirándulóhelyet 1984 óta emlékoszloppal jelölik, nádfedeles pihenő, szekér, gémeskút, kerámiaplasztika, néhány fából készült pad és asztalgarnitúra, kerékpártároló, va-

lamint tisztálkodási létesítmény várja a turistákat. A pályázati pénzből a higiéniai blokk és a pihenő kivilágítását, valamint a díszítő vízszivattyúzását oldották meg. Bejárati kapu épült, és pihenőpadokat hoztak ide.

Fellobbant a harmadik adventi láng a Dóm téren



Fellobbant a harmadik, az egyetlen rózsaszínű gyertya lángja a Dóm téri adventi koszorún tegnap. Karácsony közeledtének hírhözóját Kligl Sándor szobrászművész (balról) és Markovics Zsolt szegedi főrabbi gyújtotta meg. FOTÓ: FRANK YVETTE

Paprikanap röszeikkel

BUDAPEST. Paprikás dalokat énekelt és a paprikahasítást is bemutatta a Röszei Hasító Együttes a Magyar Mezőgazdasági Múzeumban rendezett

paprikanapon tegnap. Az érdeklődők kistermelői paprikák közül válogathattak, kóstolhattak. A szegedi és kalocsai paprikák mellett házias,

egyedi feldolgozású dél-alföldi termékeket – kolbászféléket, mézet, mézeskalácsot, lekvárokat, borokat, tésztákat – kóstolhattak.